

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0241816

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu maštanja i strasti, svaki detalj može biti ključan, a naše čipkaste crne tange veličine S/M su osećaj koji ne želite da propustite. Izrađene s pažnjom i ljubavlju, ove tange su više od običnog donjeg veša - to je vaša prilika da zračite samopouzdanjem i privlačnošću u svakoj prilici. Zamislite kako se osećate dok hodate s neodoljivim nijansom crne boje koja opisuje eleganciju i zavodljivost. Lagani i udobni materijal će vas osloboditi osećaja tereta, što znači da ih možete nositi tokom celog dana, a da se pritom ne osećate nelagodno.

Proizvod koji prirodno prijanja uz telo, osmišljen je tako da prati vaše obline, donoseći vam savršeno uklapanje. Izuzetno diskretan, ali sa snažnim efektom izazivanja, ovaj komad donjeg rublja je savršen dodir u vašoj svakodnevnoj rutini. Uzimajući u obzir kvalitet izrade i materijal od vrhunskog poliestera, **proizvod** omogućava vašoj koži da diše, čineći svako nošenje prijatnim iskustvom.

Nikada ne možete pogrešiti s crnom bojom - ona simbolizuje tajanstvenost, sigurnost i sofisticiranost. Brend Softline je stvoren sa ciljem da vas svakodnevno inspiriše svojim pažljivo osmišljenim detaljima. U našem sexy shopu, svaka vaša želja može postati stvarnost, a samo jedan korak vas deli od oplemenjivanja vaše kolekcije donjeg veša. Naša online prodavnica ne nudi samo širok spektar proizvoda, nego i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, čime osigurava vašu privatnost i sigurnost.

Zamislite trenutke koje možete kvalitetno provesti u ovim predivnim tangama. One nisu samo elegancija u dizajnu, već i alat za jačanje vašeg samopouzdanja. Vaša unutrašnja zavodnica zaslužuje najbolju podršku, a ovi donji deo mogu biti ključni za izražavanje te strasti. Bez obzira da li planirate romantičnu večeru ili opuštenu večer kod kuće, ove tange će vas učiniti središnjim delom svake situacije.

Ne propustite priliku da vaša garderoba zablista s čipkastim crnim tangama. Ovaj savršeni dodatak

učiniće svaki trenutak posebnim. Kada se pripremate za izlaske ili čak i za osvežavanje svakodnevne rutine, zapamtite da je vaša odabranica uvek pozvana da bude izvrsna. Osvežite svoju kolekciju i unesite dozu sofisticiranosti i senzualnosti u svoj život – sve zahvaljujući jednom jednostavnom izboru.

Izaberite **proizvod** koji će vas staviti u centar pažnje i učiniti vaše intime još posebnijim. Naša ponuda je tu da vas inspiriše na svakom koraku, a sa diskretnom dostavom, vaša privatnost je zagarantovana. Priključite se svetu zavodljivosti i elegancije već danas i dopustite sebi da uživete u svestranosti i udobnosti koju samo čipkaste crne tange mogu doneti. Napravite prvi korak ka novim iskustvima; vaša samouverenost čeka na pravi trenutak – a taj trenutak je sada.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine SLC0241816
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5906340726370
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------